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Szombat délután értesítettek, hogy hajnalban megvertek néhány fiatalt a Kossuth Lajos
utcában. A sürgősségi osztály betegellátó előterébe érve egyértelmű, kik szenvedték el a
verést. Két fiatal srác várakozik türelmesen, mindkettőnek véraláfutásos a szeme körül, arcukon
zúzódás nyomai.

  

A papírokra várnak, mondja Lőrincz Andor, az egyik sérült. Megvizsgálták őket, el van törve az
orra, meséli, miközben bekékült szemét törölgeti folyamatosan zsebkendőjével.

  

Szombat hajnalban, miután bezárt az egyik szórakozóhely, ahol ők is buliztak, elindultak haza.
Hatan, két autóval indultak Kápolnásra, ugyanis onnan érkezett a baráti társaság. Előtte még
megálltak a Kossuth utcai büfénél, hogy egyenek egy szendvicset. Sorban álltak, amikor két
roma az egyikükkel szóváltásba került.

  „Mit nézel? Tudod-e kivagyok? Meg akarsz verődni?"
  

Ilyen kérdésekkel provokálták az egyiküket a kötekedők, meséli Andor barátja, akivel szintén
elbántak. Ő nem kíván a nyilvánosság előtt szerepelni, ezért nevét nem említem. A baráti
társaság próbált tudomást sem venni a provokációról, amikor az egyik támadó telefonálni
kezdett. Pár perc múlva autó érkezett, amiből négyen szálltak ki. Köztük volt az idős és az ifjú
Pui Béla, akik bármiféle kérdés nélkül a hat fős társaságra rontottak.
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  „Csúnyán nézett rá, vagy valami ilyent mondott a barátunkra. Egyet telefonált s két perc múlvajött egy taxi, abból kiszálltak négyen: a nagy Pui, a fia s másik kettő, akik nem tudom, hogy kik.Jöttek, nem jöttek, futottak, s nekünk estek. Egy szót se szóltak. Mi se, ők se, én az egésztörténetben a hangomat el nem eresztettem. Nekünk rontottak, verekedés, de inkább verés volt(...). Amennyire tudtam védekeztem, de sok lúd disznót győz, levertek a földre s ott már a vérrelösszevegyültem. Már csak így összehúzódtam a kocsi mellé, s vártam, hogy unják meg."  Mivel Andor és barátja voltak közelebb az érkező taxihoz, velük kezdték a verekedést. Hiábapróbáltak védekezni a fiatalok, hamar földre kerültek.  „Kettőt kaptam s hátra estem. Amikor felkeltem, már a kések, bicskák elő voltak véve" – idézi fela másik áldozat a verekedés pillanatát.  „A bicskát elővették, a többiek állítólag ezért nem szóltak bele. Ketten kaptunk, a többieket csakmegfenyítették. Mi álltunk a szélén, s ők nekünk futottak. Se bű, se bá szétvertek, s amikorminket levertek, akkor vették elő a bicskát s mentek, hogy na, mi van, ti kértek-e?" – emlékszikvissza Andor az alig fél percig tartó támadásra.  

  „Bicskával itt hadonászott" – ezt már egy harmadik jelenlévő meséli, miközben maga elé mutat.  Végül ott hagyták a fiatalokat és tovább álltak. Andor vérző arcát papírzsebkendővel törölte le,majd elmentek haza. Hirtelen fel sem fogták mi történt, csak azt szerették volna, hogy márotthon legyenek, – indokolják, hogy miért nem mentek el rögtön a rendőrségre. Miután kipihentemagát, csak akkor döbbent rá, hogy milyen komoly sérüléseket szerzett, ezért barátjávaljelentkeztek a sürgősségin.  A rendőrség is tud az esetről
  

Közben két rendőr érkezik a váróba. Andoron újabb vizsgálatokat végeznek, ezért barátjához
lép az egyik rendőr, magyarul érdeklődik, hogy mi történt. A rendőrséget a sürgősségi osztály
értesítette, ilyen esetben ez a rutin eljárás.

  

Nem sokkal később Andor is visszatér szülei kíséretében, a rendőr ugyancsak kérdőre vonja
őket, hogy miért nem jelentkeztek azonnal a rendőrségen, de a részletes kihallgatás, a
feljelentés most is elmarad. Hétfőn kell jelentkezniük a rendőrségen, ha megvan a törvényszéki
orvos jelentése. Nagyon fontos ez a dokumentum hangsúlyozza a rendőr, ha ez megvan, akkor
majd megírják a nyilatkozatokat is, mondja Andornak. Minkét fiatalra további szakorvosi
vizsgálatok várnak, de csak másnap.

  
  

Az elsődleges orvosi vizsgálat:
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„Aki súlyosabb sérüléseket szenvedett az a fiatal, 21 éves Andor, neki a koponya CT nem
mutatott ki egy orrsövénytörésen kívül semmit. Bal oldali, oldalas laterális mellkasi fájdalomra
panaszkodott, a röntgenek alapján nem látszik bordatörés sem és tüdőkontúzió probléma sem
áll fent. Lumbális gerincfájdalomra panaszkodott, a röntgen ezt sem támasztja alá. De ez csak
akkor hivatalos, ha egy radiológus orvos is alátámasztja" – tájékoztatott a sürgősségen
ügyeletes orvos.

  

„A másik fiatalembernek van egy véraláfutás a szeme körül, baloldalon. Nála elvégeztünk egy
arckoponya-röntgent, én azon nem látok semmiféle törést, de holnap reggel a
fül-orr-gégészeten kell mindkettőjüknek jelentkezniük" – összegezte az ügyeletes.

    

Andor hétfő reggel értesített, hogy társával az intenzív osztályon fekszenek, ő éppen műtétre
vár. Az orvos úgy állapította meg, hogy csak altatás alatt lehet helyretenni az eltörött orrát. A
vasárnapi vizsgálatról már haza sem engedték őket, azonnal befektették. A műtétet hétfő
délelőtt végzik el. Társa is bent kellett, hogy maradjon, az ő látleletével sem volt elégedett az
orvos, rá újabb vizsgálatok várnak.

  Még nem tudják mit vett a kamera
  

Az esetről érdeklődtünk a helyi rendőrség vezetőjénél, László Szabolcsnál, hogy a verekedést
rögzítették-e a központba szerelt térfigyelő kamerák, de egyelőre nem kaptunk egyértelmű
választ.

  

„Valószínűleg vette a kamera, még nem tudtam megnézni, most éppen nem vagyok
Udvarhelyen. Tudunk róla, az esetet jelentették a rendőrségen, mindent meg fogunk tenni, hogy
a kamerák felvételeit átadjuk a rendőrségnek, és segítsük az ügynek az előrehaladását, mivel
fontosnak tartjuk, mert azok a személyek követték el, akik a városnak egyre több
problémát okoznak az utóbbi időben " – nyilatkozta a helyi rendőrség
vezetője, aki bár ismeri az elkövetőket, nem kívánta nyilvánosan megnevezni őket.
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